



2024年7月30日伊朗伊斯兰共和国常驻联合国代表致安全理事会主席的信

我谨明确表示反对美国、联合王国和法国代表在2024年7月25日安全理事会就题为“对国际和平与安全的威胁”的项目举行的公开通报会上所作发言中针对我国提出的毫无根据的指控，该通报会的重点是西方向乌克兰供应武器的问题(见 S/PV.9693)。法国代表在会上不顾一切地企图将这些指控与安全理事会第2231(2015)号决议错误地联系在一起，这既具有误导性，也毫无根据。正如我们多次重申的那样，第2231(2015)号决议与乌克兰冲突毫无关联。同样，瑞士代表在会上毫无根据地说伊朗伊斯兰共和国挑衅滋事、不负责任。我还要明确反对美国、联合王国和法国在2024年6月14日和18日安全理事会就题为“对国际和平与安全的威胁”和“维护乌克兰和平与安全”的项目举行的公开通报会上提出的相同指控(见 S/PV.9658 和 S/PV.9660)。

我们认为，这些指控只不过是企图推进安理会这三个常任理事国狭隘、短视的政治图谋，它们在安理会中的历来做法证明了这一点。具有讽刺意味的是，美国、联合王国和法国直接介入乌克兰冲突，并通过提供先进武器强力助推冲突升级，同时却竟然对伊朗提出这种毫无根据的指控。美国及其盟友必须照照镜子，想一想西方军火和先进武器，特别是来自美国的武器，是如何导致乌克兰战争久拖不决并对平民造成伤害的。

伊朗伊斯兰共和国一再明确表示，包括在其2024年5月15日信(S/2024/388)中明确表示，自乌克兰冲突一开始，伊朗就一直采取不偏不倚的立场，这一原则立场始终未变。伊朗伊斯兰共和国一贯履行其义务，并且会一直坚持这样做。因此，任何指称伊朗违反其国际承诺参与武器销售、出口或转让的说法都是毫无根据的，我们都坚决反对。伊朗再次重申坚定恪守国际人道法。

请将本函作为安全理事会文件分发给荷。

常驻代表

大使

阿米尔·赛义德·伊拉瓦尼(签名)

